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4,3 млрд грн до бюджету: в
"Метінвесті" Ахметова
назвали ключові податки за
I квартал
11:12 04.05.2026 Пн

Найбільше компанія сплатила за користування надрами, ЄСВ
та ПДФО
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 ЮЛІЯ БОЙКО

"Метінвест" оприлюднив суму податків за перший квартал 2026 (фото: metinvestholding.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Група "Метінвест", з урахуванням асоційованих компаній та
спільних підприємств, у I кварталі 2026 року сплатила 4,3 млрд
грн податків і зборів до бюджетів усіх рівнів в Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на офіційний звіт
компанії.

Читайте також: "Метінвест" Ахметова повністю погасив
облігації 2026 року: заява компанії

За даними звіту, найбільшу частку відрахувань становили плата
за користування надрами - 1,2 млрд грн, єдиний соціальний
внесок - 823 млн грн і податок на доходи фізичних осіб - 727
млн грн.

Також підприємства групи перерахували 351 млн грн податку
на прибуток, 331 млн грн ПДВ, 328 млн грн плати за землю та
207 млн грн військового збору.

Обсяг екологічного податку зріс на 15% у порівнянні з
аналогічним періодом минулого року - до 190 млн грн.

"Сьогодні податки - це реальна допомога армії, медицині й
людям. Ми й надалі працюватимемо, щоб підтримувати країну",
- каже генеральний директор групи Юрій Риженков.

Як повідомлялося раніше, за підсумками 2025 року до бюджетів
усіх рівнів "Метінвест" Ріната Ахметова заплатив 18,7 млрд грн .
Загалом від початку повномасштабної війни, разом із
результатами I кварталу 2026 року, обсяг податкових
відрахувань групи сягнув майже 78 млрд грн.

Також нагадаємо, що Група "Метінвест" вклала у підтримку та
розвиток своїх підприємств за чотири роки повномасштабного
вторгнення 37,8 млрд грн та увійшла до топ-3 найбільших
інвесторів в Україну.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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